

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	蕃薯藤 Yahoo 新聞 PChome 新聞	刊登版面	即時新聞 焦點新聞 生活新聞	刊登日期	113/11/14(四)
------	------------------------------	------	----------------------	------	--------------

yumNews 熱門：颱風、油價、天氣 基隆市 20-20°C

首頁 > 即時新聞

## 吳鳳科大觀光休閒管理系舉辦歡迎國際新生迎新活動

記者黃和昇 / 嘉義報導

吳鳳科技大學觀光休閒管理系為歡迎113年新加入的國際新生，幫助他們更快適應校園生活，特別舉辦「越南之聲-青春共舞」迎新活動，於(13)日在該系文鴻樓A513教室隆重舉行，由該系主任洪飛恭主持、校長蔡宏榮親自到場歡迎近百名越南學生，吳鳳科大主秘楊青隆、學務長林明輝、國際長何漢彰及多位老師出席參加、系辦也準備豐盛的佳餚讓外籍學生分享台灣特色美食，另安排團康活動師生同歡，異國同學們非常興奮並留下深刻回憶。

[Destination guide](#)

校長蔡宏榮表示，學校教職員工平日就十分關照離鄉背景的外籍學生，歡迎本年度越南學生近百名前來吳鳳科大就讀，學校會提供各項資源來支持外籍學生的學習與生活，希望他們在這裡能夠順利適應，並充實自己的專業技能與文化視野。蔡校長也感謝觀光休閒管理系洪主任帶領下為外籍學生舉辦這麼有意義的迎新活動，包括文化體驗、團隊合作遊戲和台灣特色美食分享，展現了吳鳳科大對多元文化的包容與支持。

[Destination guide](#)

校長蔡宏榮說，吳鳳科大非常重視國際化發展，這類迎新活動不僅增強了外籍學生與本地學生的互動，也促進了文化交流。並期許這些外籍生在學校不僅能夠獲得專業知識，更能夠在台灣體驗多元文化、建立跨國友誼。

洪飛恭主任表示，感謝蔡校長、楊主秘、林學務長、何國際長等百忙中參加迎新外籍學生活動，對新加入本系的外籍學生表示熱烈歡迎。洪主任強調，吳鳳科大的觀光休閒管理系非常重視國際學生的學習經驗，並致力於創造一個多元且包容的學習環境，希望每一位外籍學生都能夠在這裡找到自己的興趣和方向，並在學業上取得優秀的成果。

洪飛恭主任表示，系上將提供各種資源和支援，協助外籍學生克服語言和文化差異，讓他們能夠順利適應台灣的生活與學習環境。他鼓勵外籍學生積極參與課內外的活動，與台灣學生建立深厚的友誼，共同探索台灣的美麗風光與多元文化。



承辦人員		主任秘書		批示	
------	--	------	--	----	--